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Histogramy rozdělení výsledků žáků i škol v testu z anglického jazyka žáků 5. ročníku po-
tvrzují výše uvedené poznatky, když ukazují zešikmení hodnot směrem k nejlepšímu mož-
nému výsledku. Zároveň lze pozorovat jen malý počet žáků i škol s velmi nízkou úspěšností 
zodpovězení testových položek, což dále poukazuje na existenci spíše menších rozdílů mezi 
žáky i školami. Histogramy rozdělení výsledků žáků i škol naznačují existenci rozdílů mezi 
žáky i školami s tím, že rozptyl hodnot úspěšnosti žáků odpovídá variačnímu koeficientu 
0,21 a rozptyl hodnot úspěšnosti škol variačnímu koeficientu 0,13.

Položky testu z anglického jazyka pro žáky 5. ročníku byly rozděleny do čtyř tematických 
částí zahrnující: (a) gramatiku (celkem 17 testových položek), (b) slovní zásobu (celkem 
15 testových položek), (c) čtení s porozuměním (celkem 7 testových položek), (d) poslech 
s  porozuměním (celkem 18 testových položek). Následující tabulka ukazuje průměrnou 
úspěšnost žáků v odpovědích na testové položky čtyř definovaných tematických částí testu. 
V tomto ohledu se ukazuje velmi vysoká úspěšnost žáků v odpovědích na testové položky 
tematických částí poslech s  porozuměním a  slovní zásoba. Naopak větší problémy činily 
žákům testové položky zbývajících dvou tematických částí testu.

Tabulka 4	
Průměrná úspěšnost žáků v testu z anglického jazyka pro žáky 5. ročníku podle dílčích tematických částí

Tematická část Gramatika Slovní zásoba Čtení 
s porozuměním

Poslech 
s porozuměním

Průměrná úspěšnost žáků 69,3 % 81,1 % 53,9 % 93,4 %

Hodnocení nejlehčích a nejtěžších testových položek ukazuje následující poznatky. V pří-
padě poměrně vysokého počtu testových položek zodpovědělo více než 90 % žáků tyto tes-
tové položky správně. Celkem se jednalo o 20 testových položek s nejvyšší dosaženou úspěš-
ností v případě testových položek:

1. Úloha spojená s testovými položkami ID 470988, 470989, 470990 a 470991:
Přiřaď správně obrázky podle pořadí, v  jakém se o  nich mluví v  nahrávce. Nahrávku uslyšíš (můžeš si spustit) 
dvakrát.

         

(1)                              (2)                              (3)                              (4)
První:	 Druhý:	 Třetí:	 Čtvrtý:

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testových položek spojených s uvedenou úlohou se pohybovala mezi 
95 a 98 %. Zároveň se ukazuje, že vynechání testových položek nezvyšuje spolehlivost celého testu.

2. Úloha spojená s testovou položkou ID 469096:
K jednotlivým kategoriím (nadřazeným slovům) přiřaď správně následující slova podřazená. U každé kategorie 
(nadřazeného slova) je jedno podřazené slovo jako příklad.
red    green    blue    sister    brother    father    arm    head    leg    dress    jeans    T‑shirt    cat    dog    
pig    apple    bread    rice    
COLOURS: white
Správné odpovědi:

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testové položky dosáhla 97 %. Vynechání testové položky nezvyšuje 
spolehlivost celého testu.

Za nejvíce obtížné lze naopak považovat testové položky, na které správně odpovědělo 
kolem 40 % žáků. Dvě testové položky s vůbec nejnižší úspěšností odpovědí žáků jsou:




